
Nombre de diplômés : 1 918 Promotion : 2018-2019
Nombre de répondants : 1 487

Taux de réponse : 77,5%
Nb répondants/Nb diplômés

Caractéristiques des répondants

Hors poursuite d'études

Effectif
En emploi 842
En poursuite ou
reprise d'études 478

En recherche
d'emploi 149

En inactivité 18
Total : 1 487

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - Octobre 2020

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectif
En 2019-2020 uniquement 84

En 2019-2020 et en 2020-2021 366

En 2020-2021 uniquement 112

Total : 562

Le devenir des diplômés de Master 2019

 12 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Octobre 2020 Octobre à novembre 2020 Décembre 2020 à février 2021 Mars 2021

Effectif
En emploi 783
En recherche
d'emploi 127

En inactivité 15
Total : 925

Effectif %
Bac S 1 048 70,5%
Bac étranger ou
international 331 22,3%

Bac technologique 46 3,1%
Bac ES 40 2,7%
Bac L 8 0,5%
Bac professionnel 7 0,5%
Autres Dispenses 7 0,5%

Total : 1 487 100,0%
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Durée d'accès au 1er emploi
Sont pris en compte les répondants ayant déjà occupé un emploi et hors poursuite d'études

Emploi actuel
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Effectif %

Immédiatement 451 53,7%

Entre 1 et 3 mois 210 25,0%

Entre 4 et 6 mois 100 11,9%

Entre 7 et 9 mois 28 3,3%

Entre 10 et 12 mois 44 5,2%

Plus d'un an 7 0,8%

Total : 840 100,0%

La durée moyenne d'accès au 1er emploi est de 2,0 mois.

La durée médiane d'accès au 1er emploi est de 0,0 mois.

CSP Effectif %
Ingénieur, cadre, professions
libérales 676 86,3%

Technicien, agent de maîtrise 87 11,1%
Employé de bureau, de
commerce, personnel de service 17 2,2%

Manoeuvre, ouvrier 3 0,4%
Total : 783 100,0%

21_Emp_act Effectif

Temps plein 763
Temps partiel 20

Total 783

Salaire net mensuel moyen : 2 073 €

Salaire net mensuel médian : 2 000 €

Salaire des diplômés occupant un emploi à
temps plein (hors emploi à l'étranger)

Statut de l'emploi Effectif %
CDI 539 68,8%
CDD 171 21,8%
Prof. libérale, indépendant, chef
d'entreprise, auto-entrepreneur 30 3,8%

Fonctionnaire 22 2,8%
Intérim 14 1,8%
Volontariat international 5 0,6%
CDI Intermittent 1 0,1%
Contrat local à l'étranger 1 0,1%

Total : 783 100,0%

Employeur Effectif %
Une entreprise privée 598 76,4%
La fonction publique d'Etat 72 9,2%
Un organisme à but non lucratif ou une
association 30 3,8%

La fonction publique hospitalière 29 3,7%
Vous-même 26 3,3%
Une entreprise publique (la Poste,
SNCF, EDF, France Télévisions...) 24 3,1%

La fonction publique territoriale 3 0,4%
Autre 1 0,1%

Total : 783 100,0%

Salaire net mensuel Effectif %
Moins de 1500€ 34 4,8%
Entre 1500€ et 1999€ 149 20,9%
Entre 2000€ et 2499€ 172 24,2%
Entre 2500€ et 2999€ 53 7,4%
3000€ et plus 24 3,4%
non réponse 280 39,3%

Total : 712 100,0%

Lieu de travail Effectif
Auvergne-Rhône-Alpes (ARA) 408
Ile-de-France (IdF) 186
Autres régions (hors ARA et IdF) 130
Etranger 52
DOM-COM 6
non réponse 1

Total : 783

Pays de lieu de travail Effectif
Belgique 9
Suisse 8
Royaume-Uni 5
Sénégal 5
Espagne 4
Maroc 4
Luxembourg 2
Vietnam 2
Algérie 1
Bangladesh 1
Canada 1
Chine 1
Egypte 1
Etats-Unis 1
Ethiopie 1
Inde 1
Irlande 1
Japon 1
Laos 1
Monaco 1
Togo 1

Total : 52

Salaire brut annuel moyen : 36 259 €

Salaire brut annuel médian : 35 000 €

Salaire brut annuel Effectif %
Moins de 30K€ 59 8,3%
Entre 30K€ et 34,9K€ 120 16,9%
Entre 35K€ et 39,9K€ 98 13,8%
Entre 40K€ et 49,9K€ 83 11,7%
50K€ et plus 20 2,8%
non réponse 332 46,6%

Total : 712 100,0%
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Adéquation formation-emploi
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout non concerné
(e) non réponse Total

Votre emploi correspond-il
à votre niveau de Master ? 371 218 91 39 57 4 3 783

% 47,4% 27,8% 11,6% 5,0% 7,3% 0,5% 0,4% 100,0%

Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Etes-vous satisfait(e) du contenu de votre
emploi ? Effectif %

Parfaitement 351 44,8%
Bien 305 39,0%

Moyennement 97 12,4%
Un peu 16 2,0%

Pas du tout 11 1,4%
non réponse 3 0,4%

Total : 783 100,0%

Etes-vous satisfait(e) de la
rémunération ? Effectif %

Parfaitement 183 23,4%
Bien 329 42,0%

Moyennement 168 21,5%
Un peu 50 6,4%

Pas du tout 50 6,4%
non réponse 3 0,4%

Total : 783 100,0%

Satisfaction par rapport à la formation

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout non concerné
(e) non réponse Total

Etiez-vous satisfait(e) du
contenu de votre formation
de Master ?

414 770 225 49 18 4 7 1 487

% 27,8% 51,8% 15,1% 3,3% 1,2% 0,3% 0,5% 100,0%

Votre formation de Master était-
elle un bon moyen d'accès à

l'emploi ?
Effectif %

Parfaitement 314 37,4%

Bien 290 34,5%

Moyennement 126 15,0%

Un peu 53 6,3%

Pas du tout 40 4,8%

non concerné(e) 13 1,5%

non réponse 4 0,5%

Total : 840 100,0%

Votre stage de fin d'études ou votre année d'alternance
était-il/elle important/e dans votre insertion

professionnelle ?
Effectif %

Parfaitement 502 59,8%

Bien 167 19,9%

Moyennement 55 6,5%

Un peu 36 4,3%

Pas du tout 51 6,1%

non concerné(e) 25 3,0%

non réponse 4 0,5%

Total : 840 100,0%

Sont pris en compte les répondants qui ont déjà occupé un emploi et n'ont pas poursuivi d'études depuis l'obtention du diplôme

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 non
réponse Total

Recommanderiez
-vous ce master ? 10 9 12 30 30 68 132 277 382 220 310 7 1 487

% 0,7% 0,6% 0,8% 2,0% 2,0% 4,6% 8,9% 18,6% 25,7% 14,8% 20,8% 0,5% 100,0%

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout non concerné
(e) non réponse Total

Votre emploi correspond-il
au contenu pédagogique
de votre Master ?

189 292 168 66 58 7 3 783

% 24,1% 37,3% 21,5% 8,4% 7,4% 0,9% 0,4% 100,0%

Moyenne : 7,7
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